



BOSNIA AND HERZEGOVINA

Ministry for Human Rights and Refugees

Na osnovu člana 61. stav (2) Zakona o upravi ("Službeni glasnik BiH" br. 32/02 i 102/09), ministar za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine, donosi

**PLAN INTEGRITETA
MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE BiH**

1. UVOD

Plan integriteta predstavlja preventivnu antikorupcijsku mjeru. Cilj plana integriteta je uspostavljanje mehanizama koji će spriječiti i otkloniti okolnosti za nastanak korupcije i neprofesionalnih postupaka u funkcionisanju Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH (u daljem tekstu: Ministarstvo). Izradom plana integriteta Ministarstvo vrši procjenu kvaliteta regulative, kadrova i procesa u praksi u svim oblastima funkcionisanja Ministarstva (upravljanje Ministarstvom, finansijama, kadrovima, javnim nabavkama, informacijama), što je prvi korak u pravcu poboljšanja kvaliteta rada u tim oblastima. Cilj donošenja plana integriteta je jačanje integriteta Ministarstva, koji podrazumijeva individualnu čestitost, etičnost, institucionalnu cjelovitost, kao i način postupanja u skladu sa moralnim vrijednostima. Jačanje integriteta Ministarstva dovodi do smanjenja rizika da se javna ovlaštenja obavljaju suprotno svrsi zbog kojih su ustanovljena, što doprinosi poboljšanju kvaliteta rada Ministarstva a time i povećanju povjerenja javnosti u rad Ministarstva.

Predpostavka je da se uspostavljanje procedura i njihovo dosljedno provođenje, te podizanjem transparentnosti, stvara ambijent u kojem se rizik za pojavu korupcije smanjuje.

2. PLAN MJERA

Sušтина plana integriteta je utvrditi mjere čijim će se provođenjem smanjiti rizici dešavanja negativnih pojava koje se nalaze u privitku.

Cilj takvih mjera je prevencija, te ono što samo Ministarstvo može učiniti kako bi unaprijedilo svoj rad i pokazalo svom unutrašnjem i vanjskom okruženju da takve pojave nisu dobro došle.

3. ZAKONI I KODEKSI I NJIHOVA PRIMJENA

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice BiH svoju aktivnost bazira na propisima iz zakonskog okvira funkcionisanja Ministarstva koji je prilog ovom Planu.

4. ODNOS PREMA KORUPCIJI

Osnovna je pretpostavka da se uređenjem sistema, što podrazumijeva uspostavljanje procedura i njihovo dosljedno provođenje, te dizanjem transparentnosti, stvara ambijent u kojem se rizik za pojavu korupcije smanjuje.

Kada je u pitanju tretiranje korupcije kao teme, Ministarstvo je tretiralo korupciju kao pojavu u više navrata, ali ne još na sistematičan način. Na osnovu Strategije Bosne i Hercegovine za borbu protiv korupcije (2009.-2014. godine) i Akcionog plana za sprovođenje Strategije BiH, sačinjen je Operativni plan Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice za realizaciju Strategije u borbi protiv korupcije, broj: 01-02-2794/13 od 22.07.2013. godine, te akt pod nazivom Realizacija operativnog plana borbe protiv korupcije, a kako bi došlo do potpune realizacije predhodnih akata, donesena je Instrukcija za radna mjesta u vezi sa implementacijom Operativnog plana za realizaciju Strategije u borbi protiv korupcije, broj: 01-50-2794/13 od 13.12.2013. godine.